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LOTTO 2

LOTTO 3

LOTTO 1

1

2

3

4

COMMITTENTE:

PROGETTAZIONE:

U.O. AMBIENTE, ARCHITETTURA E ARCHEOLOGIA

LINEA PESCARA - BARI

RADDOPPIO TERMOLI (e) - LESINA (e)

LOTTI 1, 2 e 3

STUDIO DI IMPATTO AMBIENTALE

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

L

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Approvato Autorizzato Data

A. Martino

Gennaio 2013

Gennaio 2013

F. Rocchi

EMISSIONE ESECUTIVA

n. Elab.:

0 3 2 R N 4 S A A0 0 2 2 0 0 0 A 0 1 6

A

Data Data

R. Sciacca F. Gernone

Gennaio 2013Gennaio 2013

PROGETTO PRELIMINARE

SCALA:

1: 10000

DIREZIONE INVESTIMENTI

DIRETTRICE SUD - PROGETTO ADRIATICA

DIREZIONE PROGRAMMI INVESTIMENTI

V. Morelli

QUADRO DI UNIONE

LEGENDA

QUADRO DI RIFERIMENTO AMBIENTALE

Vibrazioni: Mappe di caratterizzazione dei livelli vibrazionali 4/4

File: L03200R22NASA000A016A.dwg

TRATTO DESCRIZIONE

“distanza critica” entro la quale i livelli di vibrazione

stimati potrebbero porsi oltre il valore di riferimento

previsto per le abitazioni nel periodo notturno

(74dB)

STATO PROGETTO

Edificio entro la “distanza critica” nella quale i livelli

di vibrazione stimati potrebbero porsi oltre il valore

di riferimento previsto per le abitazioni nel periodo

notturno (74dB)

TRATTO DESCRIZIONE

TIPOLOGIA EDIFICIO


